

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMUSANI

Str. Principala nr.81 Sat Frumușani, Comuna Frumusani

e-mail: office@primaria-frumusani.ro

Telefon / Fax : 0242.516.012

Nr. 136/15.04.2021

ANUNȚ

Consiliul Local al Comunei Frumușani anunță ordinea de zi și proiectele de hotărâre ce vor fi dezbătute în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Frumușani din data de 22.04.2021 orele 12.00, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului U.A.T. Comuna Frumușani pentru anul 2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobare P.U.Z. „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ” teren intravilan situat Sat Frumușani, Comuna Frumușani, Jud. Călărași – beneficiari TUDOR FLORIN și TUDOR CLAUDIA;
3. Proiect de hotărâre privind schimbarea funcțiunii din zonă locuințe în zonă mixtă – unități agricole și depozitare și aprobare P.U.Z. „CONSTRUIRE MAGAZIE DEPOZITAT UTILAJE AGRICOLE SI CEREALE – U.T.R. 8” teren intravilan situat Sat Postăvari, Comuna Frumușani, Jud. Călărași – beneficiară S.C. SERVICII AGRICOLE MECANIZATE ÎN AGRICULTURA MARE S.R.L.;
4. Proiect de hotărâre privind schimbarea funcțiunii din zonă locuințe în zonă mixtă, modificare indicatori urbanistici POT, CUT și aprobare P.U.Z. „CONSTRUIRE MAGAZIE PENTRU DEPOZITARE UTILAJE AGRICOLE SI CEREALE – U.T.R. 31” teren intravilan situat Sat Pădurișu, Comuna Frumușani, Jud. Călărași – beneficiari NICOLAE COSTEL și NICOLAE ELENA;
5. Diverse;

Proiectele de hotărâre anunțate pot fi consultate la sediul Primăriei Comunei Frumușani și pe site-ul instituției <http://www.primaria-frumusani.ro>.

Proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței au fost transmise spre avizare către Comisia juridică și de disciplină.

Persoanele interesate sunt invitate a formula și a depune eventuale amendamente asupra proiectelor de hotărâri.

Lucrările ședinței, în vederea respectării măsurilor de siguranță și distanțare socială, vor avea loc la sediul Școlii Gimnaziale nr.1 Frumușani.

Termenul de primire a propunerilor, sugestiilor, opiniilor va fi de 10 zile de la aducerea la cunoștință publică prezentului anunț. Autoritatea publică va supune dezbaterii publice proiectele de hotărâre inițiate dacă acest lucru se solicită în mod expres de către persoanele fizice și juridice, în termen de cel mult 10 zile de la data solicitării. Hotărârile consiliului local prin care se instituie o taxă specială pot fi contestate în termen de 15 zile de la afișarea sau publicarea acestora.

**SECRETAR GENERAL
BONCIU-ZANFIRACHI MARIUS**